



*Внимание!*

В женский день, 8 Марта, в праздник счастья, красоты  
Главным станет пусть подарком исполнение мечты!

## Что? Где? Когда?

Состоялась встреча сотрудников Детской библиотеки №8 Невского района с воспитанниками старшего дошкольного возраста нашего сада. Ребятам рассказали много интересного о книгах, посвященных военной профессии, предложили отгадать загадки на эту тему.



Также у детей была прекрасная возможность познакомиться с современными детскими писателями и их произведениями.



Выставка стенгазет «Папа, мама и я - читающая семья» посвящена теме годового проекта детского сада – «Книжный дом и дети в нём»



Традиционная годовая выставка прошла в феврале на тему «Театр на перчатке» при участии родителей всех возрастных групп. Благодарим всех активных участников за талантливые работы!



## События февраля



Байтова О.Б. провела мастер-класс с педагогами «Экспериментирование с разными материалами»

Скрипник Г.В. показала мастер-класс, посвященный празднованию 23 февраля «Подарок папе».



Мастер-класс по воспитанию у детей музыкально-ритмических навыков провела музыкальный руководитель Коровкина Д.Ю.



Барамыкина С.О. организовала консультацию для воспитателей «Интегрированные технологии в дошкольном образовании»

## Для вас, родители!



### Гендерное воспитание дошкольников.

«Нельзя считать один пол совершеннее другого, так и нельзя их уравнивать»

Ж. Руссо

Социальные изменения, происходящие в современном обществе, привели к разрушению традиционных стереотипов мужского и женского поведения. Демократизация отношений полов повлекла смешение половых ролей, феминизацию мужчин и омужествление женщин.

Обращение к гендерному аспекту в образовании обосновывается существованием ряда проблем:

1. Снижение уровня здоровья мальчиков и девочек.
2. Притупление или потеря чувства гендерной принадлежности.
3. Повышение неадекватности форм поведения среди молодежи.

### ПАМЯТКА

1. Никогда не ругайте ребенка обидными словами за неспособность что-то понять или сделать, глядя на него при этом с высоты своего авторитета. Это сейчас он знает и умеет хуже вас. Придет время, и, по крайней мере, в каких-то областях, он будет знать, и уметь больше вас.
2. Помните, что мы часто недооцениваем эмоциональную чувствительность и тревожность мальчиков.
3. Если вам надо отругать девочку, не спешите высказывать своё отношение к ней, – бурная эмоциональная реакция помешает ей понять, за что её ругают. Сначала разберитесь, в чем ошибка.
4. Ругая мальчиков, изложите кратко и четко, чем вы недовольны, т.к. они не могут долго удерживать эмоциональное напряжение. Их мозг как бы отключает слуховой канал, и ребенок перестаёт вас слушать и слышать.



**Редакция газеты:** Афонясова М.В., Каравайчик Н.Ю., Левичева А.А., Михайлова Е.А.

Обратная связь: [ds28@inbox.ru](mailto:ds28@inbox.ru)